

सेबी परिपत्र संख्या सेबी/एचओ/एमआईआरएसडी/सीआरएडीटी/सीआईआर/पी/2020/230 दिनांक नवंबर 12, 2020

सूचीबद्ध इकाई के किसी डिफॉल्ट और डिबेंचर ट्रस्टी द्वारा की गई अनुवर्ती कार्रवाई के संबंध में सूचनाओं की स्थिति

क्र. सं.	सूचीबद्ध इकाई का नाम (आईएसआईएनसहित)	इशू का प्रकार (सार्वजनिक/ निजी तौर पर सूचीबद्ध)	इशू का आकार (रु. करोड़ में)	जमानती/ अजमानती	ब्याज/ मोचन राशि में डिफॉल्ट (हाँ/ नहीं) बकाया राशि सहित)	डिफॉल्ट वर्ष (पहला/ दूसरा/ तीसरा/ ...)	डिबेंचर धरकों को सूचना प्रदान करने/ नोटिस भेजने की तिथि	मतदान का परिणाम (रसीद), यदि लागू हो			डिबेंचर धारकों की बैठक आयोजित करने की तिथि	प्रतिभूति प्रवर्तन की तिथि (डीआरटी/एनसी एलटी, जो भी लागू हो, के पास दर्ज करना)	किसी अन्य कार्रवाई की तिथि और विवरण (नामांकित निदेशक की नियुक्ति, आईसीए में शामिल होना, आदि)	वसूली कार्यवाही की समाप्ति तिथि
								प्रतिभूति प्रवर्तन के लिए नकारात्मक सहमति	आईसीए हस्ताक्षर के लिए सकारात्मक सहमति	अन्य सहमति यदि कोई हो				
1	नीलाचल इस्पात निगम लिमिटेड (आईएसआईएनआईएनई एस14एफ07075)	निजी प्लेसमेंट	200	जमानती	ब्याज और मूलधन के भुगतान में डिफॉल्ट। बकाया राशि: 50.00 करोड़+ लागू ब्याज+ दंडात्मक ब्याज+ अन्य प्रभार (यदि कोई हो)	दूसरा	23.02.2021	प्रतिभूति ब्याज के प्रवर्तन के लिए बॉन्डधारकों से कोई अपेक्षित सहमति प्राप्त नहीं हुआ			30.04.2021 और 24.06.2021	दिनांक 19.02.2024 को कंपनी रु.200 करोड़ एन सी.डी में से रु.50 करोड़ की अंतिम किश्त के मोचन में बूक गई है। हम वसूली के लिए कार्रवाई शुरू कर दिए हैं और तत्पश्चात् भारत सरकार द्वारा उक्त कंपनी के विनिवेश की शुरुआत कर दी गई है। हम एमएमटीसी द्वारा उक्त एन.सी.डी. के लिए जारी करपोरेट गारंटी को भी इनवोक किया है। कॉर्पोरेट गारंटी के हमारे इनवोकेशन के जवाब में, एमएमटीसी ने वाणिज्य मंत्रालय को सम्पर्क किया और डी.एफ.एस. के माध्यम से, हमें डीएफएस से एक ईमेल प्राप्त हुआ। इसमें अनुरोध किया गया कि कॉर्पोरेट गारंटी के इनवोकेशन के संबंध में शुरू की गई कार्रवाई को जारी न रखा जाए। बैंक द्वारा उत्तर प्रस्तुत कर दिया गया है। हम वसूली पर फू. कार्रवाई हेतु बॉन्ड धारकों की दो बैठकें आयोजित कर चुके हैं। जैसा कि बैठक का कोरम पूरा नहीं था, बॉन्ड धारकों से अनुरोध किया गया कि आगे की वसूली कार्रवाई के लिए वे दिनांक 20 जुलाई, 2021 तक अपना मैनडेट प्रस्तुत करें और इस संबंध में हम उनके मैनडेट की प्रतीक्षा में हैं। मैसर्स एनआईएनएल विनिवेश के अधीन हैं और मैसर्स एसबीआई केपिटल मार्केट्स लेंदेन सलाहकार हैं और हम भुगतान के लिए एसबीआई केपिटल मार्केट्स के साथ अनुवर्ती कार्रवाई कर रहे हैं। लें-देन सलाहकार ने सूचना दी है कि मैसर्स टाटा स्टील लॉग प्रोडक्ट्स की बोली केबिनेट द्वारा अनुमोदित किया गया है और नवीनतम लॉग स्टीप तिथि 30.06.2022 है और देयता विवरण के अंतिम रूप के आधार पर लें-देन क्लोजर की अपेक्षित तिथि 31.05.2022 या मध्य जून है। विवरण बॉन्ड धारकों को भी सम्प्रेषित किया गया है।		